
ΠPOΦYΛAΞEIΣ:
Φυλάξτε το µακριά από τρόφιµα, ποτά και ζωοτροφές. Όταν το 
χρησιµοποιείτε µην τρώτε, µην πίνετε ή καπνίζετε. Μην αναπνέετε τα 
εκνεφώµατα. Αποφεύγετε την επαφή µε το δέρµα και τα µάτια. Σε 
περίπτωση επαφής µε τα µάτια, πλύνετέ τα αµέσως µε άφθονο νερό και 
ζητήστε ιατρική συµβουλή. Να φοράτε κατάλληλη προστατευτική 
ενδυµασία, γάντια και συσκευή προστασίας µατιών/προσώπου. Σε 
περίπτωση ατυχήµατος ή αν αισθανθείτε  αδιαθεσία ζητήστε αµέσως 
ιατρική συµβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατόν). Να 
χρησιµοποιείτε µόνο σε καλά αεριζόµενο χώρο. Πλύνετε τα χέρια και τα 
ακάλυπτα µέρη του σώµατος πριν φάτε, πιείτε η καπνίσετε και µετά τον 
ψεκασµό.
ΠPΩTEΣ BOHΘEIEΣ - ANTI∆OTO:
Σε περίπτωση ατυχήµατος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αµέσως 
ιατρική συµβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν). Σε περίπτωση 
κατάποσης: χορηγήστε γάλα ή νερό (για αραίωση) και επικοινωνήστε µε 
το Κέντρο ∆ηλητηριάσεων για λήψη οδηγιών και περαιτέρω 
αντιµετώπιση.
Aντίδοτο: Πενικιλλαµίνη.
Tηλ. Kέντρου ∆ηλητηριάσεων: 210 7793777.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΓΕΙΑ
ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς. Κρατείστε τα παραγωγικά ζώα µακριά 
από τη ψεκασµένη περιοχή για 21 ηµέρες. Μπορεί να προκαλέσει µακροχρόνιες 
δυσµενείς επιπτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον. Το υλικό και ο περιέκτης του να 

θεωρηθούν κατά την διάθεση τους επικίνδυνα απόβλητα.Αποφύγετε την ελευθέρωσή 
τους στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες/ δελτίο δεδοµένων ασφαλείας. 

Μην ρυπαίνετε τα νερά µε το σκεύασµα ή την συσκευασία του.

ΠAPATHPHΣEIΣ: 1. Oι µικρές δόσεις αφορούν τους ψεκασµούς που πλησιάζουν προς 
την άνθηση, ιδιαίτερα για τα µηλοειδή και οι µεγάλες όταν οι καιρικές συνθήκες είναι 
ευνοϊκές για την ανάπτυξη των ασθενειών. Στις περιπτώσεις που τα συµπτώµατα έχουν 
εµφανιστεί, το εύρος της δόσης είναι ανάλογο µε την ένταση της προσβολής. 2. Στα 
λαχανικά να αποφεύγονται οι ψεκασµοί µε υψηλές θερµοκρασίες και κατά τις θερµές ώρες 
της ηµέρας. 3. Oι εφαρµογές είναι προληπτικές και γίνονται εφόσον οι καιρικές συνθήκες 
ευνοούν την ανάπτυξη των ασθενειών. 4. Στις καλλιέργειες αµπέλι, µηλοειδή, 
πυρηνόκαρπα, πατάτα, ελιά και λαχανικά υπό κάλυψη να ακολουθούνται, στις περιοχές που 
εφαρµόζονται τα προγράµµατα των γεωργικών προειδοποιήσεων.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασµός φυλλώµατος.
TPOΠOΣ ΠAPAΣKEYHΣ TOY ΨEKAΣTIKOY YΓPOY:
Γεµίστε το δοχείο του ψεκαστικού µηχανήµατος µε νερό µέχρι τη µέση. ∆ιαλύστε τη 
συνιστώµενη δόση του σκευάσµατος σε µικρή ποσότητα νερού, προσθέστε το στο 
ψεκαστικό και συµπληρώστε µε νερό αναδεύοντας.
TEΛEYTAIA EΠEMBAΣH ΠPIN TH ΣYΓKOMI∆H:
EΣΠΕΡΙ∆ΟΕΙ∆Η: 21 ηµέρες - ΑΚΡΟ∆ΡΥΑ: 28 ηµέρες - ΜΗΛΟΕΙ∆Η, ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ: Μη 
εφαρµόσιµο (Καθορίζεται από το στάδιο της ανάπτυξης κάθε εφαρµογής) - AΜΠΕΛΙ: 21 
ηµέρες - EΛΙΑ: 21 ηµέρες - ΛΑΧΑΝΙΚΑ (Υ+Θ): 7 ηµέρες - ΤΟΜΑΤΑ : Υπαίθρου: 10 ηµέρες,
Θερµοκηπίου: 7 ηµέρες - ΠΑΤΑΤΑ, ΑΡΑΧΙ∆Α, ΖΑΧΑΡΟΤΕΥΤΛΑ: 21 ηµέρες.
ΦYTOTOΞIKOTHTA: Eίναι φυτοτοξικό στις ποικιλίες αµπελιού Delaware, Rosette, 
Niagara και Concord. Είναι φυτοτοξικό στα πυρηνόκαρπα µετά την έκπτυξη των 
φύλλων. Επαναλαµβανόµενες χρήσεις στα µηλοειδή µπορεί να προκαλέσουν 
καστανό χρωµατισµό. Στην µηλιά οι εφαρµογές σταµατούν όταν η πράσινη κορυφή 
είναι µήκους 1 εκ. Γενικά να αποφεύγεται η χρήση του κατά την άνθηση. Ο κίνδυνος 
φυτοτοξικότητας αυξάνεται στις χαµηλές θερµοκρασίες (<5 °C) και σε υγρές 

συνθήκες.
ΣYN∆YAΣTIKOTHTA: ∆εν συνδυάζεται µε αλκαλικά σκευάσµατα, όξινα και µε 
σκευάσµατα που περιέχουν thiram. 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα κενά µέσα 
συσκευασίας (σακούλες, σάκκοι) µαζί µε τα κουτιά που θα καταστραφούν 
προηγουµένως µε σκίσιµο, για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται 
σε σηµεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. 
ΣYNΘHKEΣ AΠOΘHKEYΣHΣ: Aποθηκεύετε το προϊόν στην αρχική του συσκευασία 
σε µέρος ξηρό δροσερό (θερµοκρασία <38°C) και καλά αεριζόµενο. 
XPONIKH ΣTAΘEPOTHTA TOY ΣKEYAΣMATOΣ: 2 χρόνια από την ηµεροµηνία 
παρασκευής του όταν αποθηκεύεται σύµφωνα µε τις παραπάνω συνθήκες.

MYKHTOKTONO
BAKTHPIOKTONO

 επαφής µε προστατευτική δράση.
ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ

ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

• Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης
• Κίνδυνος σοβαρών οφθαλµικών βλαβών

Αριθµός Έγκρισης Κυκλοφορίας: 60.130/14-09-2007

∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ: SIPCAM ΕΛΛΑΣ Μον. ΕΠΕ, Ήρας 3, 194 00 Κορωπί, Τηλ. 210 522 3834
Τυποποιητής: AGRI-ESTRELLA, S. De R.L. de C.V., Μεξικό
Κάτοχος της έγκρισης και υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήµανση: ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΡΙΤΣΟΣ
Παρασκευαστής: ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΡΙΤΣΟΣ
Συσκευαστής: ΑΓΚΡΟΣΙΝΤ ΚΑΝ∆ΗΛΙ∆Η Α.Ε.
Έξοδος 1, Παραπλεύρως Αττικής οδού, 196 00 Μάνδρα Αττικής


